
1 障がいの種別

項目 身体 知的 精神

割合 100.0% 0.0% 0.0%

2 現在働いていることについての全体評価

項目 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満 やや満足以上

割合 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 現在の仕事内容

項目 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満 やや満足以上

割合 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0%

4 現在の業務量

項目 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満 やや満足以上

割合 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0%

5 物理的な業務量

項目 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満 やや満足以上

割合 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0%

6 人的な業務量（相談相手等）

項目 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満 やや満足以上

割合 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0%

7 業務をする上で障がいへの配慮（障がいの特性にあった事務分担等）

項目 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満 やや満足以上

割合 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0%

令和5年度　障がい者への職場における満足度に関するアンケート調査集計


